

4 ZÁKONÍK – PRAVIDLA TŘÍDY

Motivace: text pro žáky, který přečte učitel, nebo přečtením pověří některého z žáků

K tisku: Zákoník (viz níže)

ZÁKONÍK

Budujeme své město a tím i naši starověkou říši pro věčnou slávu, věhlas a její moc, ovšem pro fungování potřebujeme jednu velmi důležitou věc, a to zákony.

Já, velký Athon, si nemohu dovolit ve své říši zmatek a bezvládí. Proto se obracím na Vás, své drahé poddané, abyste mi pomohli a v naší říši zákony ustanovili. Jelikož kdo Vás zná lépe, než vy sami znáte sebe?

Požaduji po Vás tudíž, abyste si pro všechny nomy ustanovili ZÁKONY a za jejich porušení se domluvili i na systému sankcí - trestů. Tohle je má vůle. Učiňte ji ve jménu mé a naší věčné slávy.

Váš ATHON

<p><u>ZÁKONÍK</u></p>	<p>ČINNOST:</p> <p>1) Každý NOM vytvoří systém cca deseti zákonů, které by podle nich měly být ve třídě dodržovány.</p> <p>2) Poté se dají dva NOMY dohromady a pokusí se dohodnout na kompromisu – <u>10 ZÁKONŮ.</u></p> <p>3) Následně proběhne porada (setkání vybraných zástupců - jeden z každého nomu ...). Navrhované zákony budou sestaveny tak, aby se neduplikovaly a zástupci vybrali maximálně patnáct zákonů.</p> <p>4) Poté zástupci ustanoví výsledný produkt - systém zákonů, který sepíše písáři jednotlivých NOMŮ (z každé skupiny bude vybrána jedna osoba).</p>
<p><u>SYSTÉM TRESTŮ</u></p>	<p>ČINNOST:</p> <p>1) Již byl ustanoven systém zákonů, ale pro případ, že by nebyl dodržován, si každý NOM vytvoří do opozice k 10 zákonům 10 trestů.</p> <p>2) Poté proběhne porada vybraných zástupců - jeden z každého NOMU v kruhu. Z něj budou sestaveny navrhované tresty v opozici vzhledem k možným proviněním (k jednotlivým zákonům, bude vždy v opozici i možný trest). Na poradě je přítomen i FARAON (učitel), který celou poradu pomáhá koordinovat a nechává si závěrečné slovo.</p> <p>3) Následně proběhne hlasování v rámci všech nomů, zda může být systém trestů schválen a ustanoven v platnost a předá jej faraonovi (učitel).</p> <p>4) Poté zástupci schválí výsledný produkt - SYSTÉM TRESTŮ. Na jeho vyhotovení se podílí především písáři jednotlivých NOMŮ (z každé skupiny bude vybrána jedna osoba)</p>